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Вступ. Пошук нових шляхів раціоналізації та підвищення ефектив-
ності навчально- тренувального процесу футболістів залишається 
важливою проблемою [2, 3, 4, 5]. Сучасні спортивні досягнення 
залежать від сукупності чітко окреслених чинників та своєчасної 
реалізації чинників впливу у тренувальному процесі [3, 4]. У тре-
нувальному процесі футболістів здійснюється поєднання таких 
напрямів підготовки, як фізична, технічна, тактична, теоретична, 
морально- вольова та інтегральна, які мають самостійні розділи та  
є важливими складовими їхньої підготовки [6]. Саме тому повнота 
інформації щодо фізичного стану спортсменів є важливим складни-



ком у процесі програмування змагальної діяльності та тренуваль-
ного процесу футболістів й реалізовується за допомогою цифрових 
фітнес- технологій «Wearable technology», зокрема POLAR TEAM PRO.

Мета роботи –  проаналізувати роль показників цифрової фітнес- 
технології POLAR TEAM PRO у навчально- тренувальному процесі 
кваліфікованих футболістів.

Методи дослідження: аналіз та узагальнення даних наукової 
та методичної літератури; аналіз мережі «Інтернет»; соціологічний 
метод.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, те-
мами. Дослідження проведено, відповідно до Зведеного плану 
науково- дослідної роботи Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського на 2021–2025 рр. з теми 
2.4 «Сучасні фітнес- технології у фізичній підготовці кваліфікованих 
футболістів».

Результати дослідження. У попередніх дослідженнях вста-
новлено потребу використання цифрових фітнес- технологій 
у навчально- тренувальному процесі футболістів [1]. Зокрема, 
з’ясовано, що футболісти за допомогою «Wearable Technology» 
оцінюють свій функціональний стан та використовують отримані 
дані для поліпшення спортивного результату. Також з’ясовано 
необхідність здійснення досліджень, спрямованих на обґрунту-
вання програм фізичної підготовки воротарів із використанням 
засобів фітнесу.

Подальші дослідження дали змогу з’ясувати, що інформацію 
цифрової фітнес- технології «Wearable technology» POLAR TEAM PRO 
розроблено спеціально для гравців командних видів спорту –  це пе-
реносна система моніторингу спортсменів, завдяки високоточним 
GPS давачам. Дані про рух ґрунтуються на роботі інерційного давача, 
а серцевий ритм відстежується за допомогою вбудованого моду- 
ля [9]. Фахівці отримують такі аналітичні дані: результати спринту 
та прискорення, пройденої дистанції, максимальної та середньої 
швидкості, тривалості навантаження, фізіологічних реакцій (мак-
симальна та середня частота серцевих скорочень [HR] та інтер- 
вал R-R, час у зонах HR 4+5 та варіабельність серцевого ритму [HRV]), 
бал тренувального навантаження, енергетичні витрати та статус 
відновлення [8].
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Показники фізичного стану, отримані за допомогою цифрової 
фітнес-технології «Wearable technology» POLAR TEAM PRO у рамках 
змагальної та тренувальної діяльності, дають змогу окреслити такі 
особливості, характерні для ігрового амплуа воротарів: пройдену 
дистанцію, максимальну та середню швидкість, фізіологічні реакції, 
статус відновлення. Отриману інформацію узагальнюють відповідні 
фахівці з аналізу спортивної діяльності та надають тренерському 
штабу як підсумкові результати та висновки індивідуально стосовно 
кожного гравця та команди загалом. На основі отриманої інфор-
мації тренерський штаб планує навчально- тренувальний процес 
на тиждень та моделює змагальну діяльність команди у день гри [7].

Висновок. Виявлено зростання інтересу до використання циф-
рової фітнес- технології «Wearable technology» POLAR TEAM PRO. З’я-
совано факти залучення отриманих даних до процесу планування 
та моделювання змагальної й тренувальної діяльності футболістів, 
зокрема воротарів високої кваліфікації. Визначено важливу роль 
показників цифрової фітнес- технології «Wearable technology» POLAR 
TEAM PRO у програмуванні навчально- тренувального процесу 
футболістів.
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